



# 我们毕业了

## ——市实验幼儿园毕业典礼掠影

### 园长寄语

给我挚爱的孩子们：  
以欢笑表达对你的关注，  
以拥抱表达对你的祝福。  
我愿意是纯净的蓝天，  
使一羽羽可爱的小鸟有翱翔的天地，  
我愿意是春天的花园，  
让一朵朵美丽的小花有绽放的笑脸。



大一班毕业照



大二班毕业照



大三班毕业照

### 家长心声：

三年来，孩子们走出小家庭，融入实验幼儿园这个大集体，时时刻刻表现着人性中最美好的一面。他们聪明、好学、有上进心，在老师的指引下，用自己的眼睛和双手不断地探寻着；他们不怕困难，为了自己的目标而不断努力，跌倒了再爬起来；他们善良、有爱心，能够时刻想着他人、会感恩，给我们带来了无数的惊喜和感动。

此时此刻，我对各位老师更加心存感激。老师是平凡而伟大的，今天孩子们的每一分成长、每一次成功，都是各位老师的心血浇灌。三年来，老师的每一个动作，每一个眼神，每一句话语……一切的一切，都在自然而然中注入孩子的心田，播下了创造人生辉煌的种子。穿衣，盖被子，分食品，整理内务，布置教室，QQ、手机、电脑，不厌其烦地回答和处理着各种稀奇古怪的问题。一天天地守候，一天天地盼望；日复一日，年复一年。所有的一切，都是为了孩子们的幸福成长。在这个收获喜悦、感念师恩的美好时刻，让我们以最热烈的掌声向实验幼儿园的所有老师，表示最真诚的感谢和最崇高的敬意！

三年来，无论是爸爸、妈妈，还是爷爷奶奶、公公婆婆，风里来雨里去，穿梭在家与幼儿园的路上，等候在各种各样的课堂外。我们每一个家长，都希望自己是最称职的，是最好的。今天，我想说，我们所有的努力与付出，都是值得的。在这里，让我们共同鼓掌，为孩子们喝彩！为我们自己加油！

梁启超说过：人生百年，立于幼学。孩子们的未来蕴含着无限的可能。我真诚地希望，我们的孩子们能够懂得人生的艰辛，能够记住朱柏庐先生说过的那句话：一粥一饭，当思来处不易；半丝半缕，恒念物力维艰。不断追寻自己的梦想，创造属于自己的光荣！我也热切地盼望着，在今天的孩子中，能够走出牛顿、爱因斯坦，能够走出贝多芬、莫扎特，能够走出钱学森、茅以升！



本版图片由市实验幼儿园提供

